



庆“七一”

# 参观武警警史馆 重温红色历史

## 名士豪庭第二社区党支部开展庆“七一”活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕)为拓展党员学习教育形式,加强社区党员的素质教育,近日,名士豪庭第二社区党支部组织45名党员前往武警山东总队警史馆实地参观学习。

活动中,大家参观学习了党和国家及武警山东部队的发展历史,现场讲解员给社区党员讲解中国共产党发展的艰辛历程和丰功伟绩,党员们参观了人生长廊、廉洁视野、警示教育展厅,激发了党员们的人生感悟,积极投身于社区建设的热情。

通过观看警史馆的文献资料、历史图片及视频短片,大家共同追寻红色记忆,重温历史,不但了解和学习了中国共产党从大革命时期到



改革开放以来不断发展的历史过程,也充分领略了在党的正确领导下,中国人民勤劳勇敢、奋斗创业的华彩篇章。在鲜红的党旗下,全体党员庄严宣誓,重温入

党誓词,增强了作为党员干部的责任意识。

参观结束,党员们进行了认真的座谈讨论,表示要牢记革命历史,立足本职岗位,充分发挥党员干部的先进性,将党的

群众路线教育实践活动与社区建设相结合。此次活动,使社区党员的党性认识、责任感、使命感和担当意识都得到提高,同时也增加了社区党组织的凝聚力。



社区联讯

## 友谊苑社区开展“三严三实”专题党课

6月26日上午,友谊苑社区党支部开展了“三言三实”教育讲座,由齐宝东书记主讲。齐宝东结合工作实际,从什么是“三严三实”、为什么要践行“三严三实”以及怎样践行“三严三实”等进行了阐述,使社区党员对“三严三实”的提出背景、主要内容及开展“三严三实”教育的重要意义等,有了更加全面、细致和深入的了解。

齐宝东表示,作风建设永远在路上,作为社区党员,同社区群众联系更直接,我们要牢固树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实。还要发扬钉子精神,保持力度、保持韧劲,善始善终、善作善成,不断取得作风建设新成效。

(友谊苑社区 闫绪森)

## 唱红歌学英模 争当时代先锋

### 丁家幼儿园开展教师红歌比赛

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 王振红)“没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国,他指给了人民解放的道路,他领导中

国走向光明……”一曲《没有共产党就没有新中国》,高亢激昂,催人奋进。

6月25日,伴着夏季的蒙蒙细雨,丁家幼儿园全体教师举行了以“唱红歌,学英模,创先

争优当先锋”为主题的教师红歌比赛活动。教师们饱含激情,倾心投入,用歌声表达着拳拳赤子之心,唱出了对党、对祖国的美好祝愿,抒发着庆祝中国共产党94华诞的喜悦情怀。

丁家幼儿园相关负责人表示,在这个具有特殊意义的时刻,重温、传唱红色经典歌曲,不仅是一种追忆、一种传承,更是在感受一种激情,汲取一种力量。

## 华阳社区为党员送祝福

### 社区党支部重温入党誓词

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宪梦)6月24日上午,华阳社区党支部的党员们欢聚一堂庆祝党的生日。华阳社区党支部为了提高社区党员党性修养,履行党的“关爱日”对党员的关怀,“七一”前夕,通过电话、短信等形式给党员们送上祝福,组织党员过“集体生日”,重温入党誓词。

在活动上,社区党支部书记曹会刚带头重温党章,感慨新中国成立、改革开放的光辉历程,让在座的党员们备受教育,切实把党的关怀送到每个党员的身边。



## 名士豪庭二居 关爱残疾人



名士豪庭第二社区居委会长期以来一直坚持对残疾人的关注,多次走访残疾家庭。在残疾人文化周即将到来之际,社区工作人员在办事处的领导下,再次走访了社区残疾儿童,本着理解、尊重和关心,积极去帮助残疾人,工作人员与残疾人一起交流,了解他们的生活,以及身心情况。

同时,工作人员与残疾人家庭成员促膝长谈,了解和记录他们的困难与问题,鼓励他们树立正确的生活态度,并给残疾人家庭送去了慰问品,让残疾人感觉到政府的关心和温暖。

(名士豪庭第二社区 钱海英)

## 友谊苑社区 开展居家养老调查

为了进一步了解友谊苑社区老年群体对居家养老服务模式的需求状况,近日,友谊苑社区对生活在本社区的老年人居家养老问题开展了一次问卷调查活动,对辖区60岁以上的老年人在子女情况、身体状况、居住条件、经济来源、服务需求等进行了调查。同时调查过程中老人也对社区居家养老工作提出了一些合理化的意见和建议。

通过问卷调查,社区进一步了解了社区老年人的养老需求,为今后寻求适合老年人新的养老模式奠定了基础。

(友谊苑社区 闫绪森)

## 唱起歌来跳起舞 趣味活动庆“七一”

### 友谊苑社区党支部开展文艺演出及趣味活动

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 闫绪森)为纪念建党94周年,全面贯彻落实党的十八大精神,讴歌党的光辉历程,推动小区文化大发展,丰富社区党员居民群众的文化生活,6月26

日上午,友谊苑社区党支部开展了“庆七一”文艺演出活动及趣味活动游戏。

社区舞蹈队精心准备了丰富多彩的节目,从腰鼓《越来越好》开场,随后表演了舞蹈《太

阳花》《醉月亮》《舞动中国》等观赏性、专业性很强的舞蹈。精彩纷呈的文艺表演博得现场阵阵喝彩。为了增加趣味性,节目过后党支部居委会又组织社区党员、楼长参加了趣味活动,大家

现场笑声不断、掌声不断。

这次活动是以文艺表演及小游戏的形式,表达了对党的热爱,凝聚了人心,凝聚了士气,营造出了健康向上、团结奋进的氛围。